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Popis župljana! 

Dragi župljani! Naša župa e uskoro pristupiti popisu 
naših župljana. U pošti ete dobiti formular koji trebate 
ispuniti i vratiti natrag u župni ured. Na formularu se 
nalaze pitanja o svakom lanu vaše obitleji. Molimo vas 
odvojite malo vremena kako biste ispunili cijeli 
formular. Kao župna zajednica želimo dobiti sliku i 
analizu župe. Svi podaci koje nam pošaljete su strogo 
povjerljivi i pomo i e nam u lakšem radu u župi i 
boljem upoznavanju svakoga od nas. Molimo vas 
uzmite ovo k srcu i ozbiljno za dobro naše zajednice. 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $     8,425

Hvala svima vama koji ste darovali našu župu do sada. Hvala 
svima koji ete to u initi uskoro. Naša mjese na otplata mora 
biti u iznosu od 11,898.83 dolara. Ovaj tjedan o ekujemo 
rušenje postoje e ku e na našem zemljištu. 
Planovi za parking su gotovi, a u izrdai su 
planovi za odvode i struju. Nadamo se da 
emo slijede ih mjesec dana ve inu posla 

završiti. Hvala vam za sve što inite za ovu 
zajednicu. Ljubav prema zajednici odražava 
vrijednosti koje živimo! Neka vas Gospodin 
ispuni svojim blagoslovom za svaku dobrotu koju iskazujete. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

U posljednji dan svoga boravka na zemlji, Krist obe aje apostolima zaštitu Duha koja e ih voditi, 
nadahnjivati, davati snage i biti s njima u sve dane njihova života. Pred njihovim o ima 
blagoslivljaju i ih, uzišao je na nebu. Ti Isusovi u enici, od onda do danas, razli itih lica, boje kože 
i jezika upravo obu eni u snagu Duha propovijedali su njegovu Rije  ljubavi svim stvorenjima. I 
uspjeli su mnogi. Uspjeli su ne svojom snagom, nego upravo snagom koju im je on dao, snagom 
Duha koji boravi u njima. Taj isti Duh govori njihovim jezikom i živi njihovim životom. Kada 
bismo mi samo malo više pozornosti svratili Duhu koji je u nama, kada bismo samo malo više 
koristili njegove darove, kako bi život bio kvalitetniji, uvjerljivi, bolji i sadržajniji.  Naša snaga 
izlazi izri ito iz snage našega Duha. Kvaliteta našega života dolazi od kvalitete naše duhovnosti. 
Kvaliteta naših rije i dolazi od dubine našeg Duha.  

Život nam je vezan i ovisan o njemu. Krš ani su od samog po etka ovisi samo o toj niti koja ih je 
vodila, inspirirala i davala mudrost. Pokušajmo zatvoriti o i, na as, i prona i u sebi možda to 
izgubljeno blago istine, mudrosti, razboritosti, savjeta, vjere, ljubavi... Blago Duha! 
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Proslava blagdana Sv. Ante 

Kao i svake godine, tako i ove astiti emo 
“Sveca svega svijeta”, Sv. Antuna Padovanskog. 
Po evši u petak, 4. lipnja imati emo devetnicu 
sv. Anti svaku ve er u 7 sati (subotom u 5:30, a 
nedjeljom u 6 sati). Do ite nam i zajedno 
razmišljajmo o otajstvima naše vjere tako divno 
življenim u jednostavnosti ovog franjevca iz 
Padove. Na sam blagdan sv. Ante, 13. lipnja 
pozvani smo svi do i u naš samostan Sv. Ante 
(4851 S. Drexel Blvd.) na zajedni ku slavlje. 
Sve ana sv. Misa je u 7 sati nave er. Ne 
zaboravimo do i tamo gdje smo svi doma. 

Velika Gospa—sastanak 

Drugi sastanak za proslavu 
Velike Gospe održat e se u 
slijede u srijedu, 26. svibnja 
u 6:30 sati nave er. Molimo 

sve koji su uklju eni u proslavu Velike Gospe 
da do u na sastanak. Hvala unaprijed za vaše 
vrijeme, dobru volju i ljubav prema našoj zajed-
nici.
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MISAO TJEDNA

“Star i mudar zaslužuju dvostruko 
poštovanje!”

O. sv. Franji: 
Franjo je svet ovjek koji ne pripada samo Crkvi a još
manje samo franjevcima. Njegov život, i uop e sve oko 
njega ovijeno je jednom arobnoš u, toplinom i legendom. 
Sve to ne dovodi u pitanje njegovu povijesnost, ve  da-

pa e otkriva nam i onu 
skrivenu dimenziju nje-
gova života koja izmi e
vremenu i prostoru. 
Franjo je smrtnik kao i 
svaki pozemljar ali 
Franjo je i stil jednog 

iskonskog, nepatvorenog na ina života koji oduševljava
sva vremena i naraštaje. Rekao bih sveti Franjo po iva 
negdje duboko u svima nama. On, to je ona Kristova slika 
u nama koja žarko žudi da nas u sebe preobrazi. Nostal-
gi no nas zove da se vratimo životu kakav je bio prije is-
to nog grijeha; da se pojednostavimo, spustimo iz svoje 
umišljene izdignutosti te budemo bra a suncu, zvijezdama, 
zraku, vodi, vjetru... i svemu što je iz Stvoriteljeve ruke ušlo 
u život. To je onaj poziv da se osiromašimo do te mjere da 
nam jedini preostane Bog. Pretjerujemo li kad baš o 
njemu, od sve plejade svetaca, govorimo na ovako pov-
lašten nacin? Nipošto jer, kako je jednom zgodom Papa 
Pio XI kazao: " ini se da nije bilo nijednoga u kojem se 
življe i vjernije odrazila slika Kristova i evandjeoski na in 
života negoli u Franji. Stoga je on, koji je sam sebe na-
zivao glasnikom velikog Kralja, s pravom nazvan drugim 
Kristom jer se pokazao u svome vremenu i u budu im 
vjekovima takovim kao da je u njemu oživio Krist." Njegov 
životni put nam je više manje poznat, no pogledajmo tek 
neke njegove geste u kojima je on najautenti niji, u kojima 
je koncentrirana sva ljupkost njegove duše. Dogodilo se to 
davne godine 1208. kad je Franjo još zbunjen snagom i 
nejasno om Božjeg zova slušao za vrijeme mise u jednoj 
crkvici kraj Asiza evandelje o slanju u enika da propovi-
jedaju i da idu svijetom bez zlata, srebra, novca, torbe, 
kruha, putni kog štapa, cipela i drugog ogrta a. U tom 
trenutku bilo mu je jasno, uskliknuo je: "To je ono što 
želim, što tražim, za im svim srcem eznem!" Dalje se 
zna: razbaštinjuje se, ostavlja sve i krece ni sam ne zna 
kamo, No to nije ni važno, dovoljno mu je znati da Krist 
zna put.   (Nastavlja se)

_______________________________________________

Pitanje vjere: 

Što vam zna i molitva? Molite li svaki dan? Molite li za-
jedno kao obitelj? Kaže stara mudrost: Obitelj koja moli, 
ostaje uvijek zajedno! 

MUDROSNICA

Prsten

Na vrata mudraca Schmelkea do e
siromah kad u ku i ne bijaše nimalo 
novca. Schmelke mu dade prsten. 
Trenutak poslije toga dozna to 
njegova žena i žestoko ga prekori što 
je tako skupocjen dragulj u kojem je 
bio veliki dragi kamen bacio nekom 
nepoznatom prosjaku. Žena mu bi-
jaše ljuta zbog prevelike vrijednosti 
prstena! Schmelke dozva siromaha 
da se vrati i re e mu: "Upravo sam 
doznao da je prsten koji sam ti dao 
vrlo vrijedan; pazi da ga jeftino ne 
prodaš."

Kad najviše dajemo, najviše i 
primamo!

R E K L A M E  ZA  N A Š 
BULETIN Dragi župljani! 
Želimo popuniti naše dvije 
stranice reklama. Zahvalni smo 
svima vama koji reklamirate 

vaše poslove u našem buletinu, ali vas 
molimo ako znate za nekoga tko bi mogao 
reklamirati svoj posao u našem buletinu, 
javite nam. 

R A D I O  P R O G R A M  I s k r e n o 
zahvaljujemo obitelji Grbavac na daru od 
$100 za naš župni radio program. Slušajte 
nas svake subote od 10 do 30 ujutro na 
valnoj dužini 750 AM. 


